
  29كوييز شماره ي  پاسخ تشريحي                        

   جيمت                                                        

  طورانياستاد                                                                                                   

 1گزينه  . 1

  :استدلال موجود درمتن بدينگونه است 
 يك تصادف مرگبار پرداخته است ، اما با ايـن           اگرچه شركت تسلا با نصب سيستم اتوماتيك در تمام خودروهاي شركت ، ريسك بزرگي كرده  و  بهاي اين ريسك را به دليل                       

اولـين  همه به سرمايه گذاري در اين حوزه ادامه داده و حالا توانسته است در رقابت شديدي كه براي خودروهاي اتوماتيك براي ادامه بقاء و تسلط به بازار آتـي وجـود دارد،                                  
  .خودرو هوشمند تمام اتوماتيك را توليد كند

   شركت تسلا به سرمايه گذاري مربوطه ادامه داده و حالا توانسته در ايـن رقابـت شـديد بـراي بقـا و                       «نويسنده در انتهاي متن بيان مي كند كه          -پاسخ درست   :1 گزينه
ن ديگر كه در اين رقابت شديد وجود دارند با فرهنگي مشابه با             ، اين نشان مي دهد كه خودروسازا      » تسلط به بازار آتي ، اولين خودروي هوشمند تمام اتوماتيك را توليد كند            

  .شركت تسلا به آينده نظر دارند

   استفاده مي كنـد بـه نـوعي    »   خودروهاي آينده فناوري طراحي و ساخت سيستم رانندگي خودكار در طراحي و ساخت         تمامي« شركت تسلا از     كه اين موضوع    :2 گزينه
  .اغراق و پيشگويي درباره آينده اين شركت است كه به هيچ وجه نمي توان از متن آنرا استنباط كرد

 مورد يكـي    نويسنده در هيچ كجاي متن مقايسه اي بين ميزان مرگبار بودن خودروهاي اتوماتيك و غير اتوماتيك نمي كند ، و فقط  به وقوع تصادفي مرگبار در                          : 3 گزينه 
  مي كند اشاره در شركت تسلا » اس«از خودروهاي اتوماتيك مدل 

 اظهار نظر و پيش بيني درباره تصميمات آينده دولتها براي تمامي خودروسازان با استفاده از اطلاعات شركت تسلا در زمان حال غير ممكن است: 4 گزينه .  

 2گزينه  . 2

  :ر استدلال مطرح شده به شرح زير هستندطرفينِ تناقض د
   سال براي ساخت و تكميل پروژه شهري بود2برآورد شهرداري زماني حدود : طرف اول

  . سال به اتمام برساند و تحويل صاحب پروژه داد5شركت پيمانكار اين پروژه را بعد از : طرف دوم
  مده بين طرفين را توجيه كند به دنبال گزينه اي هستيم كه نتواند به درستي تناقض بوجود آ

 رف زمانِ نسبتاً زياد  :1 گزينهانجام پروژه دليل موجهي براي اختلاف زماني قابل توجه بين طرفين تناقض است قانوني فرايند در ص.  
   اري صرفا باعث تضعيف طرف اول تناقض مي شود اما به هيچ وجه تناقض موجود در بحـث را توجيـه نمـي    عدم تخصص افراد به رشته طراحي شهري در شهرد    : 2 گزينه
  .كند

به دليل كمبود و فقدان مواد لازم مي تواند توجيه مناسبي براي اختلاف زماني قابل توجه بين طرفين تناقض باشدكاهش سرعت  انجام پروژه:3 گزينه .  

 در سالهايي كه پروژه در حال انجام كار است دليل موجهي براي  اختلاف زماني قابل توجه بين طرفين تناقض خواهد بودمتوقف شدن انجام كار :  4 گزينه.  

 1گزينه  . 3

  :نويسنده در ابتداي متن با بيان دو عبارت زير 
  شود صدر مي  مثبت، باعث خلاقيت و سعهاگرچه اين حرف درستي است كه ذهنيت: فرض 

  شود اما ذهنيت منتقدتر، توجه و تمركز بيشتري را موجب مي: فرض مخالف
 سعي بر آن دارد تا در ادامه متن با استفاده از تحقيقات انجام شده، نشان دهد كه ذهنيت منفي نيز داراي فلسفه شركتها بايد

  اما بايد مراقب بود كه از مزاياي ذهنيـت منفـي نيـز غافـل     « نشان از باوري دارد كه نويسنده با عبارت    » .... اگر چه فلسفه غالب شركتها        «عبارت - درست پاسخ: 1گزينه
  .در انتهاي متن ، سعي در تصحيح اين باور دارد » نشويم

 ضوعي گسترده تر از هدف نويسنده بوده و موضوع بحث نيستسياست هاي استخدامي شركتها ، مو:2گزينه.  

  در نتيجه اين موضوع به هيچ وجـه        .  ، صرفا مخالف ذهنيت مثبت بصورت مطلق است و قصد دارد تا به تعادلي بين ذهنيت مثبت و منفي برسد                    متننويسنده در   : 3گزينه
  .ت مثبت ندارند نمي شودباعث اميداوري در افرادي كه ذهني



 است و به هيچ وجه مرتبط با شخصيت آنها نيست» ذهنيت كاركنان« درباره بحث مقصود اصلي نويسنده :4گزينه.  

 4گزينه  . 4

  : در متن مورد نظر بدينگونه است موجودستدلال ا

  افزايش سرانه مصرف فرهنگي و افزايش سرانه مطالعه باشددهنده  تواند نشان  ميكتاباگرچه رشد فروش در بازار : فرض 
  . برند  و مؤلفان داخلي از اين بازار رو به رشد چندان بهره نمينويسندگانرسد كه  اما به نظر مي) : ادعا(فرض مخالف

  .هاي ترجمه هستند هاي پرفروش، كتاب يباً همه كتابدهد كه تقر هاي پرفروش در شهر تهران نشان مي  نگاه اجمالي و كلي به جدول كتابيك) : براي ادعا(شاهد 

  نويسندگان و مؤلفان داخلي در حال حاضر از رشد فـروش كتـاب بهـره               حتي اگر قبول كنيم كه رشد فروش در بازار كتاب دوام نداشته باشد، بازهم اين ادعا كه                   :1گزينه
  .نمي برند ، تضعيف نمي شود

 كاهش درآمد مترجمان هيچ ارتباطي به ادعاي متن راجع به نويسندگان و مؤلفان داخلي ندارد :2گزينه.  

 پرفروش كتاب هاي ترجمه شده ندارد بر رشد و ارتقاي سطح فرهنگي هيچگونه ارتباطي به ادعاي متن مبني بر بهره نبردن نويسندگان از بازارتاليفاتثير أت: 3گزينه .  
  نويسندگان  داخلي ترجمه شده باشند   اين كتابها توسط        غالب  فروش رفته مربوط به كتابهاي ترجمه شده مي باشد ، اگر           كتابهاياز آنجاكه اكثر     - پاسخ درست  :4گزينه

  .گان داخلي از بازار پرفروش كتاب به خوبي تضعيف شدبهره نبردن نويسندآنگاه ادعاي نويسنده مبني بر 

 3گزينه  . 5

 نويسنده مبني بر وقوع پديده هاي مختلف در كرمان است كه در ادامه متن دلايلي را براي آن مطرح مي كند) نتيجه ي( بلكه ادعاينيست اولي پديده  :1گزينه.  

اگرچه دومي حاصل روندي است كه در داخل متن به آن اشاره شده است. نويسنده است و به هيچ وجه شروع يك فرآيند نيست) ادعاي(اولي نتيجه گيري: 2ينه گز.  
ي اثبات ادعاي خود در متن بيان مي كند است و دومي بخشي از شواهدي است كه نويسنده برانويسندهاولي به درستي ادعاي  -پاسخ درست :3گزينه.  

 اي خاص براساس استدلال داخل متن استيافته اولي نتيجه گيري متن است و دومي :4گزينه .  

 . از اختلاط نژادي خبر داشته است


